



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



ARCH

Μετακίνηση στην Πάτρα:

Είμαστε ενθουσιασμένοι να σας παρουσιάσουμε το καινοτόμο έργο μας «ARCH: Φέρνοντας την Πολιτιστική Κληρονομιά στην Ψηφιακή Εποχή· Ενότητα Παρελθόντος, Παρόντος και Μέλλοντος», που έχει ως στόχο να εμπλέξει και να εκπαιδεύσει μαθητές Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης ηλικίας 9 έως 12 ετών μέσω ενός συναρπαστικού συνδυασμού κινητής εφαρμογής και ενός παιχνιδιού πολιτιστικής κληρονομιάς. Στην πρώτη μας διακρατική συνάντηση στην Πάτρα (Ελλάδα), η κοινοπραξία μας έκανε σημαντική πρόοδο στην ανάπτυξη των πρώτων και δεύτερων αποτελεσμάτων του έργου: μιας διαδραστικής εφαρμογής και ενός συναρπαστικού παιχνιδιού με επίκεντρο την πολιτιστική κληρονομιά. Αυτά τα εκπαιδευτικά εργαλεία σχεδιάζονται προσεκτικά ώστε να πυροδοτήσουν την περιέργεια των παιδιών, να καλλιεργήσουν την εκτίμηση για την πολιτιστική κληρονομιά και να προσφέρουν μια ευχάριστη εμπειρία μάθησης



Η καινοτόμος εφαρμογή μας λειτουργεί ως πύλη σε έναν εμπνευστικό κόσμο πολιτιστικής κληρονομιάς. Μέσω συναρπαστικών οπτικών, ενημερωτικού περιεχομένου και διαδραστικών δραστηριοτήτων, τα παιδιά θα ξεκινήσουν ένα ταξίδι ανακάλυψης. Θα έχουν την ευκαιρία να εξερευνήσουν διάφορους πολιτιστικούς χώρους και να συνδεθούν με τον πλούτο της ανθρώπινης κληρονομιάς. Η εφαρμογή μας δεν είναι μόνο εκπαιδευτική· διασφαλίζει επίσης μια ψυχαγωγική εμπειρία που κρατά τα παιδιά καθηλωμένα και πρόθυμα να μάθουν περισσότερα.

Εκτός από την εφαρμογή, εργαζόμαστε και στο παιχνίδι πολιτιστικής κληρονομιάς μας. Αυτό το δυναμικό και διαδραστικό παιχνίδι καλεί τα παιδιά να απαντούν σε ερωτήσεις σχετικές με την πολιτιστική κληρονομιά με έναν διασκεδαστικό τρόπο. Με την πλοήγηση σε διαφορετικές τοποθεσίες και ιστορικές περιόδους, εμπιθύνουν την κατανόησή τους στον συναρπαστικό κόσμο της πολιτιστικής κληρονομιάς. Το παιχνίδι μας προσπαθεί να συνδυάσει την ψυχαγωγία με την εκπαίδευση, καθιστώντας τη μάθηση μια ευχάριστη και ανταποδοτική εμπειρία.

Στο έργο αυτό, η αποστολή μας είναι να εμπνεύσουμε τα παιδιά να εξερευνήσουν και να εκτιμήσουν την πολιτιστική κληρονομιά, και είμαστε πεπεισμένοι ότι το ARCH θα επιτύχει αυτόν τον στόχο. Συνδυάζοντας τη δύναμη της τεχνολογίας, των διαδραστικών εμπειριών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου, σκοπεύουμε να ανάψουμε το πάθος για την πολιτιστική κληρονομιά στις νεαρές ψυχές, το οποίο θα διαρκέσει μια ζωή.

Follow us:

<http://arch-erasmusproject.eu>

www.linkedin.com/company/archeu

#ARCH